MaBnuartikd B Touvaoiou 48% Mvuvaoio ABnvov

PYAAO EPFAZIAY- EMBAAA

EPQTHXEIY KATANOHIHX

1.Na COUTTANPWOETE TA KEVA:

0,79 km?2= m?2= OTPEW.
108 m2= dm?2= cm?
8540 mm?2= cm?2= m2
236650 dm?2= m?2= OTPEW.

2.Eival Z&oTo N AdBog:

a)Eva Tpiywvo xwpiletal atto TN SIaPeco ToL o€ SLO I00SLVAUA TRIYWVA.

B)JAv n Paon mapaAlAnAoypduuoL  TPITAQCIaoTEl  TOTE TO  guPadov  Tou
TpImAaciadleTal.

3.Na emAe€eTe TN oWOTA ATTAVTNON: r
1.Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI ue AB=4 cm kai Ar=0,3 dm A
To epPadov Tov ABT civar : A.6 B.12 r.24
H uroteivovoa Bl eivar:  A.5 B.6 r.g A B

To LYPoG AA TToL avTIoTOIXEl oTNV vTToTeivovoca Bl eivar: A.3,6  B.2,4 T.48

A
2.Av 10 £UPASOV TOL TPIYWVOL ABA gival 6 cm?2 kal A eival
TO UECO TNG Bl ,TOTE TO €UPASOV TOL TPIYGVOL ABT gival :
A.6 B.9 r.12
B A r
A B __________ E 2cm Z _____
3.To euPadody 1oL TTAPAANAOYPAUUOL  EZTA eivar:
A.24 B.12 r.é v |
To bocg v IcovTal pE : A3 B.1,5 r.o,75 < E

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn
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1.To euPadov tou Tparrediov ABI gival ico JE :
A. 55 cm? B.44 cm?2 .32 cm? 4 =5
2.T0 euPpadov 1oL TpIywvouL AAT givalico pe : :
A. 22 cm? B.44 cm?2 .11 cm? i
A E«—— 8cm ——~» T
< 11Tecm >

3.To euPadov 1oL TPIYwVoL ABT gival ico e :

A. 22 cm? B.10 cm?2 .16 cm2

AXKHXEIX
1.a)Na BpeBei N yeydAn paon evoc Tpamediov OTav
E=128 cm?,pB=12cm,v=8cm
B)Eva tpamedio exel euPpado 60 cm?2 kar bywog 10 cm. Av n pia Pacn Tov
gival ToImmAQoIa atto TNV AAAN va Rpebovyv ol RACEIS Tov.

2.To0 euPado evog opbBoywviov eival 7200 m2 kal TO PNKoG Tou 90 m .
[EQIKAEIOLUE TOV KATTO PE CLPPATOTIAEYHA TTOL Ba oToIXilel 2,400 evPw
170 1 m. MNoca xpnuaTa Ba oTolxioe N TTeRIPPAEN;

3.Eva mepIPOAI exel oxNua opbBoywviov pe diacTtaceg 32,5 m kar 28 m.
Méoa oTO TTEPIROAI LTTAPXEN YIa TETPAYWVN OTEPVA PE TTAeLEA 4,5 M.
[oon eAeLOEEN EKTACN EXEI TO TTEQIROAI;

4. Mia aiBovoa &£xel oxNUa opBOYWVIOL PE PNKOG 6 M KAl TTAATOG 2,4 m.
AV TTOOKEITAI VA TN OTPWOOLUE PE TETPAYWVIKA TTAAKAKIA TTAELPAC 4 dm
TTOOA TTAAKAKIO Ba XPEIAOTOVUE;

5.H TTeQIPETPOG eVOC I00OKEAOLGS TPIYvoL ABIT (AB=AT) cival MN=16 cm
KOl N Hia amo TIC i0eC TTAELPEG TOL €ival 5 cm. Av TO €uPado Touv
TPIYVOUL gival E=12 cm?2 ,va bTToAoYioETE TG LYN TOL.

6.Na vTToAoyioeTe TO EUPASOV TOL tofm °
SITTAAVOL OKIAOMEVOL OXNUATOG.
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m

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn



